



## **В Ливане состоялось празднование 50-летия служения в священном сане представителя Антиохийского Патриарха при Московском Патриаршем Престоле архиепископа Филиппопольского Нифона**

18 октября 2009 года в городе Захле (Ливан) в Свято-Николаевском кафедральном соборе состоялось празднование 50-летия служения в священном сане архиепископа Филиппопольского Нифона, представителя Антиохийского Патриарха при Московском Патриаршем Престоле. В торжестве приняла участие делегация Русской Православной Церкви в составе архиепископа Орехово-Зуевского Алексия, посланника Святейшего Патриарха Кирилла, представителя Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе архимандрита Александра (Елисова) и настоятеля русского прихода в Бейруте протоиерея Анатолия Егорова.

Божественную литургию возглавил митрополит Захлийский Спиридон, которому сослужили архиепископ Орехово-Зуевский Алексей, архиепископ Филиппопольский Нифон, викарий Антиохийского Патриарха епископ Дарайский Мусса, архимандрит Александр (Елисов) и епархиальное духовенство.

Как сообщает сайт Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе, в праздновании также приняли участие представители государственной власти Ливана и России, местного самоуправления, а также представители российской и ливанской общественности.